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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE2/2020 
 
Místo a datum konání: Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek5. června 2020/ 17:15– 18:50 hodin 
Účastníci: br. Pavel Fornůsek – Stopař,br. Ondřej Hampl, br. Tomáš Janů –Miki, ses. Zuzana Kvapilová – Plamínek, br. Petr Macek – 

Blizzard, ses. Šárka Majerová, br. David Pokorný – Šaman, ses. Eva Šknouřilová,br. Oldřich Tanert, br. Martin Večeřa, ses. 
Helena Večeřová –Agni, ses. Kateřina Vrbová – Hruška 
(10 z 10 členů s hlasem rozhodným –KRJbyla usnášeníschopná)  

Omluveni: 
Hosté: 

 
br. Karel Berka, 

 
Příští jednání KRJ bude v pátek 11. 9. 2020 v 17:00na SI v Olomouci. 
 
Organizace 
Proběhlo jmenování zpravodajů KRJ a schválení návrhů na udělení vyznamenání 
 

Příští KRJ se bude konat v pátek dne 11. 9. 17:00 na SI v Olomouci, následující potom 20. 11. 2020 taktéž v 17:00 tamtéž. Další 
termíny rad budou dohadovány průběžně na jednu až dvě rady dopředu. 
 

Jmenování zpravodajů KRJ 
 

Na základě návrhu br. Stopaře a po předběžné dohodě byla na funkci hospodářské zpravodajky opět navržena ses. Šárka 
Majerová, která návrh přijala. 
Do funkce Zpravodajka pro archiv byla dále navržena ses. Veronika Velčovská. Jejím úkolem by mělo být zajistit z pozice KRJ 
dodržování povinností vyplývajících ze Směrnice k nakládání s dokumenty a spolupráci archivu se SI. 
Br. Blizzard krátce informoval o personálním stavu rady SI a výhledu na další vývoj a požádal o potvrzení stávajícího stavu novou 
KRJ. 
 

Usnesení č. 1: Krajská rada Junáka jmenuje ses. Šárku Majerovou hospodářskou zpravodajkou Olomouckého kraje. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Usnesení č. 2: Krajská rada Junáka jmenuje ses. Veroniku Velčovskou zpravodajkou pro archiv Olomouckého kraje. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Usnesení č. 3: Krajská rada Junáka potvrzujebr. Petra Macka a br. Jana Bukujako zástupce KRJ v radě SI Olomouc. 
PRO: 9PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 1  » Usnesení bylo přijato 
 

Návrhy na vyznamenání 
 

Ze střediska Hranice dorazily čtyři návrhy na udělení vyznamenání s žádostí o jejich schválení na nejbližší KRJ. Br. Miky, jako 
zástupce ORJ Přerov stručně návrhy představil. 
 

Usnesení č. 4: KRJ schvaluje udělení medaile Merkura 1. stupně br.Pavlovi Bartoškovi -Stopařovina základě předložené žádostí ze 
střediska Psohlavci Hranice. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Usnesení č. 5: KRJ schvaluje udělení medaile sv. Jiří 1. stupně, br.Jaromíru Pospíšilovi - Pošíkovina základě předložené žádostí ze 
střediska Psohlavci Hranice. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Usnesení č. 6: KRJ schvaluje udělení Medaile díků br.Jiřímu Lehkému - Montymuna základě předložené žádostí ze střediska 
Psohlavci Hranice. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Usnesení č. 7: KRJ schvaluje udělení Medaile díků ses.Alici Lehké - Ájena základě předložené žádostí ze střediska Psohlavci 
Hranice. 
PRO: 10PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Hospodaření 
Byl diskutován způsob využívání vlastních prostředků KRJ z příjmů z registrací 
 

Podpora mimořádných aktivit 
Br. Stopař navrhl nevyčleňovat od příštího roku speciálně částku na mimořádné aktivity a ponechat všechny dotace v rámci 
standardního systému přerozdělování (tedy přerozdělit podle stejných kritérií i to, co KRJ vybere jako vlastní zdroje v rámci 
registrace). 
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Br. Šaman navrhuje ponechat finanční rezervu na mimořádné výdaje nebo aktivity, ale nevázat je na konkrétní dotační titul nebo 
podmínky. Ses. Šárka upřesnila, že finanční rezerva je v rámci KRJ vytvořena a udržována už v současné době. Důvodem, proč 
podle ní není vhodné doplňovat tyto prostředky do standardních dotačních titulů je, že se jedná o vlastní zdroje kraje a byly by 
tak zpět přeposílány na okresy peníze, které od nich byly v rámci registrace vybrány. Jedna z variant, jak se tomu vyhnout je, že 
se sníží registrační poplatek a peníze se nebudou posílat na kraj, ale mohou je vybrat a ponechat si pro vlastní využití přímo 
okresy nebo střediska. Aktuálně se jedná o částku ve výši cca 50 tis. Kč ročně. 
Výsledkem diskuse je rozhodnutí navrhnout snížení výše registračního poplatku pro příští rok a dosavadní prostředky z minulých 
let i letošního roku zkusit využít pro případné aktuální potřeby, které vzniknou do konce roku (například v souvislosti s následky 
koronaviru). 
 

Hlášení dotací na náklady akcí 
Br. Stopař navrhl diskusi na téma povinnosti hlásit z okresů na kraj každoročně zájem o dotace na akce vzhledem k minimálnímu 
dosavadnímu zájmu okresů. Po krátké diskusi bylo dohodnuto, že budou i nadále všechny okresy pravidelně dotazovány a budou 
hlásit svůj požadavek. 
 

Různé 
Byl diskutován budoucí koncept webových stránek a mailových upomínek a další témata 
 

Webové stránky KRJ 
Na podnět br. Stopaře bylo diskutováno, jaký má být smysl webových stránek kraje, kdo je cílová skupina, jaké informace by 
měly obsahovat. Zároveň byla zmíněna i využívanost krajského Google disku. Na webu by měly být kontakty na vedení kraje a 
údaje pro veřejnost (adresa, číslo účtu), statická prezentace, odkazy na weby okresů, případně informace ohledně dotačních 
pravidel např. pro pořadatele rádcovských kurzů. Zároveň by tam měly a mohly být dostupné dokumenty a formuláře, které jsou 
třeba např. pro vyúčtování kurzů nebo dotací obecně.Aktuálně jsou na webu i kalendáře (propojené) podřízených jednotek. 
V tomto duchu budou upraveny, aktualizovány a případně doplněny stávající stránky. Do kalendáře budou napojeny další sdílené 
kalendáře s akcemi Junáka. Technické provedení zajistí br. Stopař. 
 

Mailové připomenutí úkolů pro okresy 
Po krátké diskusi bylo dohodnuto, že vytvoření mailových upomínek k jednotlivým termínům a úkolům okresů je žádoucí a bude 
zrealizováno, technické řešení má na starosti br. Stopař. 
 

Skautský institut v Olomouci 
Br. Blizzard informoval o pokračující činnosti SI Olomouc, plánuje se nahrávání nejzajímavějších akcí a udržování online archivu, 
případně přímo streamování. Byl založen Youtube kanál SI Olomouc 
https://www.youtube.com/channel/UCi0FJeuDjOVEY7XbCQeaGMg/featured 
Prostory SI je možné využít i navštívit skoro kdykoliv, klíče jsou k dispozici po domluvě v divadle Na cucky. Zpráva o činnosti bude 
předložena ke konci roku. 
 

Informace z NJ 
Br. Blizzard informoval o aktuální činnosti a tématech projednávaných na NJ. 
 

Ostatní 
Byl předložen plán činnosti krajské RK na rok 2021 a okresy byly vyzvány k navržení konkrétních středisek pro mimořádnou 
kontrolu. Plán je přílohou tohoto zápisu. 
 

Úkoly  
Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.   
Kontrolované 
jednotky 

- jednotky vybrané podle plánu činnosti RK na rok 2020 v období až do října předloží účetnictví ke 
kontrole na příští KRJ, která se bude konat v září 

Přílohy 
Seznam příloh zápisu 
 - Plán činnosti RK na rok 2021 
 

zapsal Martin Večeřa, schválil PavelFornůsek 



Junák, svaz skautů a skautek 

Revizní komise Krajské rady Junáka Olomouc 

 

Revizní plán na rok 2020 

 

Revizní komise Krajské rady Junáka v Olomouci provede v roce 2020 tyto revize: 

- Září 2020 – kontrola účetnictví ORJ Olomouc a ORJ Prostějov za rok 2019 
- Říjen 2020 – kontrola účetnictví  ORJ Přerov a PRJ Šumperk za rok 2019 
- Listopad 2020 – kontrola účetnictví KRJ Olomouc za rok 2019 
- Prosinec 2020 – středisko Olomouc za rok 2019 
- Leden 2021 – středisko Přerov za rok 2019 
- Únor 2021 – středisko Prostějov 2019 
- Březen 2021 – středisko Šumperk 

 
Předmětem kontroly bude vždy:  

 kontroly vyúčtování smluvně vázaných prostředků, 

 kontrolu správnosti a úplnosti roční účetní závěrky, 

 kontroly vyplývající z dodržování obecně platných předpisů v oblasti hospodaření. 

 

Doklady ke kontrole budou předány v rámci jednání KRJ Olomouc dle výše 
uvedených termínů. V případě, že KRJ nebude zasedat v daném měsíci, přesune se 
předání dokladů na nejbližší termín jednání KRJ. 

 

Tento plán kontrol byl schválen všemi členy revizní komise KRJ dne 20. 5. 2020. 

 

 

                                                                   …………………………………………………………………… 

                                                                         Helena Večeřová, předsedkyně RK 

 


